Presseinformationen

Peter Bursch´s All Star Band

PETER BURSCH ist einer der bekanntesten Gitarristen in Deutschland. Man nennt ihn auch gerne den „Gitarrenlehrer der Nation“. Seine Gitarrenbücher haben mittlerweile eine Auflage von weit über 1 Millionen Exemplare. Mit seiner Band „Bröselmaschine“, einer der ersten Rockbands in Deutschland, war ein in den 60er, 70er und 80er Jahren in ganz Europa auf Tournee.

Vor 12 Jahren hat er die ALL STAR BAND mit vielen bekannten Musikern aus dem Ruhrgebiet für spezielle Musikprojekte gegründet. Niemand dachte damals daran, dass sie Veranstaltungen mit dieser Band so erfolgreich werden würden. Zu mehr als 150 Shows kamen bisher weit über 100.000 Zuschauer!

Zusätzlich gab es bei jedem Konzert Überraschungsgäste. Das waren Musiker aus der regionalen Szene, oder mit der Band befreundete Größen wie Helge Schneider, Jürgen von der Lippe, Anne Haigis, Frank Dietz (Maffay Band), Purple Schulz, die Bläck Fööss, Mani Neumann (Farfarello), Till (Till & Obel), der Blues-Harp Weltmeister Riedl Diegel, der australische Weltklassegitarrist Tommy Emmanuel, Muriel Anderson aus Nashville und viele mehr.

Daneben spielte die ALL STAR BAND zu den Kulturwochen „Duisburger Akzente“ viele ausverkaufte Rock-Shows u. a. mit dem Rocktheater N8schicht, den Missfits, Piet Klocke oder Stoppok, sogar mit Live-Übertragung einer kompletten Show im ZDF/3SAT.

Ein besonderes Erlebnis und seit Jahren immer ausverkauft sind die „Acoustic Nights“, die die ALL STAR BAND jedes Jahr kurz vor Weihnachten an mehreren Abenden in Duisburg veranstaltet.

Weitere Infos unter

www.peter-burschs-all-star–band.de und www.peter-bursch.de    
